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BAKTAY ZELKA ÉS BAKTAY MIKLÓS 
A szerzők pszichológusok, párkapcsolati terapeuták. Magánpraxisukat a kilencvenes évek második 

fele óta folytatják, több mint 2000 eset van mögöttük. Tudásuk legfontosabb része működő há-

zasságok, bevált párkapcsolat-gazdagító módszerek modellezéséből származik. Saját életterüket 

tudatosan, terápiás eszközként alkalmazzák. Számos szakcikk és kötet szerzői, emellett jelenleg 

„Szülők kézikönyve” címmel indítottak videóblog sorozatot, hogy összefoglalják, és közérthető mó-

don, mindenki számára elérhetően átadják a család, a párkapcsolat és a szülőség témakörében elmé-

leti és gyakorlati tudásukat és tapasztalataikat. 

 

BÖLCSKEI MÓNIKA 
Tanító és HR Menedzser, akkreditált tréner, ACC business coach és akció tanulócsoport facilitátor. 12 

éve dolgozik vezetőként, 8 éve saját vállalkozást vezet, és 7 éves nemzetközi önkéntes tréneri tap-

asztalattal is rendelkezik. Mindemellett 2 évig egy speciális iskolában tanított ADHD-s gyerekeket. 

Erőssége a tudatosság.  

POGÁTSNIK BÉLA 
Az Abylon Consulting társalapítója és Senior tanácsadója. Szakterülete a vállalati hatékonyság, ezen 

belül is az értékesítés fejlesztése, motivációs rendszerek, működési elemzések. Az Abylon mega-

lapítása előtt 14 évet a Microsoft szolgáltatási és értékesítési területein dolgozott, tanácsadó és 

vezető beosztásokban. Vezetői karrierje legtanulságosabb részének a Microsoft átalakításában való 

részvételét tartja. 

SZABÓ TAMARA 
Több mint tíz éve dolgozik multinacionális környezetben, koordinátori, vezetői szerepkörökben. Ez 

idő alatt a szervezeti működés számos aspektusával került kapcsolatba, a stratégiai tervezéstől a 

játékosításon át az innovatív működés elterjesztéséig. Jelenleg fő tevékenységemként az Ericsson 

Magyarország K+F szervezetben felel a belső kommunikáció és az innováció koordinálásért, valamint 

tagja egy belső coach csapatnak. 2010 óta foglalkozik aktívan coachinggal, 2012-ben szerezte meg a 

Nemzetközi Coach Szövetség akkreditációját.  
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